

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區運會 來源 民生報 日期 780925 版面 五版

《賽分計先領尺公萬五》



自由車

冠桂下摘源崇朱 碎夢霸連德瑞徐

！運大行卒小名無



本身條件好 有名師教導
朱崇源贏得有理

• 十九歲的北縣小將朱崇源昨天以黑馬姿態擋下艱鉅而富挑戰的五萬公尺領先計分賽金牌，儘管跌破不少專家眼鏡，其實以他的條件及智慧，前途未可限量。

朱崇源是我國自由車公路之王。張勝凱的得意門生，車齡還不到三年，過去也是專攻公路賽，去

年區運首度改比領先計分賽，即

躍龍門讓人刮目相看，也深信他絕非僥倖。(本報記者 李炎權)

翻惡球羽 市高克縣南

【區運採訪團台北訊】區運羽球賽昨天出現罕見的激戰鏡頭，女子台南縣隊與高市樂戰五點，每點都打三局才分勝負，雙方苦鬥三個半鐘頭，以時間長，在歷年區運都是極為少見的。比賽

賽前最看好的徐瑞德由於當兵及受傷影響演出，雖搶了五十一分，但因被超越一圈仍只能拿到第五，衛冕失敗。前年區運獲得個人第二面金牌。

領先計分賽共十六人參加，要繞騎三百多公尺的跑道一百五十圈，原被視為黑馬的屏縣張景弘率先在第卅圈摔車退賽，另六人也因被超越一圈退場，只剩九人分兩個集團續賽。

賽後就帶頭領先並積極搶分，曾五次搶得頭采，其中一次兩倍。最後以六十二分擊敗群雄奪魁。北市黃怡仁卅五分居次、高市巫千錦卅二分第三。

爭先賽決賽李福祥以二比〇勝高漢懋，但兩戰均贏得驚險，三、四名中縣林信有也是以二比〇擊敗竹市熊維強，李福祥成績一秒六五、表現平平；五至八名依序是高市蘇錦昇、北市王邦華、屏縣鍾仁蕉、竹市潘敦敦。

天在新竹競輪大爆冷門，緊張刺激的五萬公尺領先計分賽尋求四連霸的彰縣奧運國手徐瑞德，因疏於練習，在第一一七圈時被領先主集團超越一圈，落到第五名，金牌由名不見經傳的十九歲北縣新秀朱崇源獲得。

另外，前天獲一千公尺計時冠軍的高市老將李福祥在爭先賽力克強敵北縣高漢懋，贏得個人第二面金牌。

【區運採訪團新竹訊】區運自由車賽昨天在新竹競輪大爆冷門，緊張刺激的五萬公尺領先計分賽尋求四連霸的彰縣奧運國手徐瑞德，因疏於練習，在第一一七圈時被領先主集團超越一圈，落到第五名，金牌由名不見經傳的十九歲北縣新秀朱崇源獲得。

【區運採訪團新竹訊】區運自由車賽昨



↑朱將小歲九十縣北的牌金賽分計先領
(攝權炎李 者記報本)

！戲好場一日首組子女 縣嘉勝險縣屏

經「搶三」後，屏東縣以卅八比卅六比卅六平手，為慎重起見，平手後的「搶三」以卅六比卅六平手，屏東縣以卅八比卅六險勝實力較佳的嘉義縣隊。

(得分五分中，先搶得二分者勝)，裁判長李謀原還至場邊督戰，以示公平，並防止糾紛。

男子組去年冠軍桃園縣以六十二比五十八，險勝北縣，依北縣實力，應在決賽八強中居第三，但北縣籤運不佳，與勁敵桃縣及高市同組，形勢反而不利，可能無法晉級四名內。

女子組以桃縣和北市實力最好，兩隊昨天都輕騎過關。



方圓球

【區運採訪團台北訊】區運巧固球

賽女子組嘉義縣和屏東縣激戰至終場，

以卅六比卅六平手，